

聖公會聖雅各小學校友會第八屆執行委員會候選人

| | | | | | | | | | |
|------|--|---|---|---|---|---|---|--|--|
| 候選人 |  |  |  |  |  |  |  |  |  |
| 中文姓名 | 陸金棠 | 梁劍邦 | 陳潔瑩 | 簡穎思 | 譚子儀 | 蔡家傑 | 馬芷凝 | 楊庭威 | 蘇鈺盈 |
| 英文姓名 | LOK KAM TONG HENRY | LEUNG KIM BONG | CHAN KIT YING | KAN WING SZE | TAM TSZ YEE CINDY | CHOI KA KIT DEXTER | MA CHI YING | YEUNG TING WAI | SO YUK YING |
| 畢業屆別 | 第 13 屆 | 第 25 屆 | 第 25 屆 | 第 27 屆 | 第 28 屆 | 第 28 屆 | 第 28 屆 | 第 43 屆 | 第 46 屆 |
| 職業 | Sales Manager | 公務員 | Bank | 教師 | 文職 | 房地產物業顧問 | 自由身 工作者 | 教師 | 教師 |
| 參選抱負 | <p>聖公會聖雅各小學是我們的老家，雖然畢業後各自發展，但各位學兄、弟、姊、妹仍然不會忘記這就是我們的家。校訓：非以役人，乃役於人 (To Serve and Not to be served)，本人會依照校訓繼續為各校友服務。</p> | <p>繼續服務母校，秉承「非以役人，乃役於人」的校訓。</p> | <p>我是 1987 年的畢業生，現職銀行，希透過參選校友會，貢獻母校，協助舉行各種活動，加強聯繫</p> | <p>過往十多年一直與母校、老師、同學保持聯絡，為積極支持學校及校友會活動。希望繼續為母校服務，秉承非以役人乃役於人的精神</p> | <p>很榮幸之前有機會於校友會中以委員身份參與或籌辦各種活動。希望來年能有機會為母校及校友於校友會中出一分力。</p> | <p>本人畢業後一直從事房地產工作，在發展自身事業時亦熱心參與青少年工作。現為香港交通安全隊新界北總區署理副總隊監暨社區聯系主任及香港童軍會灣仔區榮譽會長，並於 2023 年獲香港民政事務處委任為中西區青年發展及公民教育委員會委員。希望能夠透過積極參與不同義務工作，加強對青幼年社會公益發展，並希望回饋母校為學弟妹略盡綿力</p> | <p>感恩過往能夠成為校友會其中一員，希望日後能繼續出一分力，逢繫母校和校友，實踐校訓「非以役人，乃役於人」。</p> | <p>過去十多年，我以不同的身份與聖雅各小學共同成長。不論是短時間回到母校協助遷校的工作，或以童軍領袖的身份協助課外活動發展，都讓我從不同方面表達母校對我的栽培的一份感恩。踏入金禧，聖雅各的校友可以更團結並為師弟姊妹服務，讓這個地方更能夠彰顯上帝的恩典</p> | <p>自從投身教育界後月，本人更能體會到學校三主體(學校、校友會家教會)緊密合作對學校發展實在有事半功倍的效果。本人自畢業後一直與母校有緊密聯繫，盼望當選後能在校友會與各位師兄姊為母校出心出力</p> |